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Câu 1:  [1D1-2.1-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 2:  [1D1-2.1-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 3:  [1D1-2.1-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [1D1-2.1-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 5:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Tìm 
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Câu 6:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm phương trình 
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So với điều kiện nghiệm của phương trình là 
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Câu 7:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của 
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Dựa vào đồ thị hàm số suy ra phương trình 
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Câu 8:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Phương trình 
[image: image91.wmf]2sin30

x

+=

 có tổng nghiệm dương nhỏ nhất và nghiệm âm lớn nhất bằng
A. 
[image: image92.wmf]4

3

p

.
B.  
[image: image93.wmf]2

p

.
C.  
[image: image94.wmf]3

p

.
D.  
[image: image95.wmf]p

.
Lời giải
Chọn D
* Ta có: 
[image: image96.wmf]2

3

3

2sin30sinsin,

4

23

2

3

xk

xxk

xk

p

p

p

p

p

é

=-+

ê

æö

+=Û=-=-ÛÎ

ê

ç÷

èø

ê

=+

ê

ë

¢

.
* Xét 
[image: image97.wmf]2

3

xk

p

p

=-+

, 
[image: image98.wmf]k

Î

¢

 ta được nghiệm dương nhỏ nhất là 
[image: image99.wmf]1

5

3

x

p

=

 và nghiệm âm lớn nhất là 
[image: image100.wmf]2

3

x

p

=-

.
* Xét 
[image: image101.wmf]4

2

3

xk

p

p

=+

, 
[image: image102.wmf]k

Î

¢

 ta được nghiệm dương nhỏ nhất là 
[image: image103.wmf]3

4

3

x

p

=

 và nghiệm âm lớn nhất là 
[image: image104.wmf]4

2

3

x

p

=-

.
* So sánh 
[image: image105.wmf]1

x

 và 
[image: image106.wmf]3

x

 ta suy ra nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình đã cho là 
[image: image107.wmf]3

4

3

x

p

=

.
So sánh 
[image: image108.wmf]2

x

 và 
[image: image109.wmf]4

x

 ta suy ra nghiệm âm lớn nhất của phương trình đã cho là 
[image: image110.wmf]2

3

x

p

=-

.
* Ta có 
[image: image111.wmf]23

4

33

xx

pp

p

+=-+=

.
Câu 9:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Nghiệm của phương trình 
[image: image112.wmf]3

sin2

32

x

p

æö

+=

ç÷

èø

 là:
A. 
[image: image113.wmf]2

2

3

xk

xk

p

p

p

=

é

ê

ê

=+

ë

.
B.  
[image: image114.wmf]6

xk

xk

p

p

p

=

é

ê

ê

=+

ë

.
C.  
[image: image115.wmf]3

xk

xk

p

p

p

=

é

ê

ê

=-+

ë

.
D.  
[image: image116.wmf]12

4

xk

xk

p

p

p

p

é

=-+

ê

ê

ê

=+

ê

ë

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image117.wmf](

)

22

22

3

33

sin2

2

32

22

22

36

33

xkxk

xk

xk

xkxk

xk

pp

pp

p

p

pp

pp

pp

p

é

==

+=+

éé

ê

æö

êê

+=ÛÛÛÎ

ê

ç÷

êê

=+=+

èø

ê

+=+

ëë

ê

ë

¢

.
Câu 10:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Với những giá trị nào của 
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Câu 11:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Phương trình
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Câu 12:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Phương trình lượng giác 
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Câu 13:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 14:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 15:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 16:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 17:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 18:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 19:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 20:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 21:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình là 
[image: image244.wmf]2080100

°+°=°

.
Câu 22:  [1D1-2.1-2] (GKII - K11 - THPT - Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tìm tổng các nghiệm của phương trình 
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Tổng tất cả các nghiệm là: 
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Câu 23:  [1D1-2.1-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Câu 24:  [1D1-2.1-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Cung lượng giác có điểm biểu diễn là 
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Câu 25:  [1D1-2.1-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thuộc khoảng 
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Vậy có 4 nghiệm thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 26:  [1D1-2.1-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 27:  [1D1-2.1-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số vị trí biểu diễn các nghiệm của phương trình 
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Vậy có tất cả 4 vị trí biểu diễn các nghiệm các nghiệm của phương trình.
Câu 28:  [1D1-2.1-2] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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